



В Волгограде завершено расследование уголовного дела в отношении группы подростков, обвиняемых в мошенничестве

Следственным отделом по Центральному району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении пяти подростков. В зависимости от роли и участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, ч.2 ст.159.3 УК РФ (мошенничество с использованием электронных средств платежа, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в декабре 2021 года 17-летний обвиняемый предложил своим товарищам нехитрую схему для легкого заработка - используя банковские карты, обвиняемые инициировали сбой в работе банкоматов, после чего в ходе общения с оператором банка по телефону сообщали заведомо ложную информацию о том, что внесенные ими денежные средства не были зачислены на расчетный счет карты. В последующем с целью возмещения якобы не зачисленных денежных средств, определенная обвиняемыми сумма перечислялась им с внутрибанковского расчетного счета на их личные счета.

Общая сумма похищенных подростками с декабря 2021 по февраль 2022 денежных средств составляет около 50 тысяч рублей.

Вместо «легкого заработка» обвиняемым может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1726406>